
РЕЗУЛЬТАТИ
моніторингу якості організації освітнього

процесу у ХНУМ імені І.П. Котляревського 
у 1 семестрі 2022-2023 н.р. 

лютий 2023



Бакалаври виконавсько-музикознавчого факультету
120

Бакалаври оркестрового факультету
104

Бакалаври театрального факультету
70

Магістранти виконавсько-музикознавчого факультету
48

Аспіранти та асистенти-стажисти
38

Магістранти оркестрового факультету
27

Іноземні здобувачі
27

Магістранти театрального факультету
15

    Моніторинг якості організації освітнього процесу  у 1 семестрі 2022-2023 н.р. проводився у лютому
2023 р. в онлайн формі за допомогою Google forms. В опитуванні взяли участь 449 здобувачів, що
становить 59% від числа усіх здобувачів денної форми навчання, які навчались у 1 семестрі. 
Серед анкетованих:

 449



Переважно зрозуміло
51.1%

Усе зрозуміло
39.6%

Переважно незрозуміло
6.9%

Чи зрозумілі для вас програмні результати навчання освітньої
програми?

1131

Зовсім незрозуміло
2,45%

230

178



Так
62.8%

Ні
37.2%

Чи було вам заздалегідь відомо перелік обов’язкових навчальних
дисциплін на семестр? (загальна статистика)

282

167



Так
60.4%

Ні
39.6%

Чи було вам заздалегідь відомо перелік обов’язкових навчальних
дисциплін на семестр? (сегментація)

102

67

102

Виконавсько-музикознавчий факультет

Так
59.5%

Ні
40.5%

Так
55.3%

Ні
44.7%

Оркестровий факультет Театральний факультет

53

78

38

47



Чи було вам заздалегідь відомо перелік обов’язкових навчальних
дисциплін на семестр? (сегментація - продовження)

102

Так
88.4%

Ні
11.6%

Так
77.3%

Ні
22.7%

78

102

67

Аспірантура
(разом з іноземними здобувачами) Іноземні здобувачі 

(ОС "Бакалавр", "Магістр")

53

38

47

38

5

5

17



Так
80.2%

Ні
19.8%

Чи була для вас доступною інформація щодо переліку вибіркових
навчальних дисциплін та процедури їх вибору? (загальна статистика)

89

360



Так
83.4%

Ні
16.6%

Чи була для вас доступною інформація щодо переліку вибіркових
навчальних дисциплін та процедури їх вибору?  (сегментація)

Так
74.8%

Ні
25.2%

Так
71.8%

Ні
28.2%

33 24

102

28

141

Виконавсько-музикознавчий факультет Оркестровий факультет Театральний факультет

98 61



Чи була для вас доступною інформація щодо переліку вибіркових
навчальних дисциплін та процедури їх вибору? 
(сегментація - продовження)

102

Так
88.4%

Ні
11.6%

Так
95.5%

Ні
4.5%

78

102

67

Аспірантура
(разом з іноземними здобувачами)

Іноземні здобувачі 
(ОС "Бакалавр", "Магістр")

53 38

47

38

5 1

21



Високий
71.7%

Достатній
18.7%

Середній
5.1%

Визначте рівень продуктивності проведення викладачем
індивідуальних занять з фаху із Вами? (загальна статистика)

84

322

23 10 10

Низький
2,22%

Інд. заняття не
передбачені інд. планом

2,22%



Високий
79.1%

Достатній
16.5%

Середній
2.7%

Визначте рівень продуктивності проведення викладачем
індивідуальних занять з фаху із Вами?   (сегментація)

33

24

141

98

61

Високий
47.1%

Достатній
34.1%

Середній
10.6%

Низький 
5.9%

Високий
76.7%

Достатній
16.3%

Не передбачені інд. планом
7%

Високий
75.7%

Достатній
12.9%

Середній
6.4%

Низький
2.1%

5 2

Не передбачений
інд. планом

2,86%

9 3 4

9
5 2

8,5%

16,5%

102

30

Виконавсько-
музикознавчий факультет

Оркестровий факультет

Театральний факультет

Аспірантура

144

106

18

Низький
1,09%

40

29

Не передбачений
інд. планом

1,7%

3,79%



ТОП-5 викладачів групових дисциплін*

Музикознавчо-виконавський
факультет (бакалаврат)

1

2

3

4

5

Харченко А. В.
Жданько А. М. 
Яструб О. М.
Гавриш І. П.
Фартушка О. Д.

Оркестровий факультет
(бакалаврат)

1

2

3

4

5

 Жданько А. М.
Гавриш І. П. 
Ващенко О. В.
Гайденко А. П.
Каширцев Р. Г.
Харченко А. В.5

Викладач розкрив структуру та зміст курсу
Навчальний матеріал був логічно і доступно поданий
Викладач зміг зацікавити Вас у вивченні курсу
Викладач об'єктивно оцінював Ваші навчальні досягнення 

рейтинг обраховувався на основі аналізу оцінювання
здобувачами роботи викладачів за такими критеріями:



ТОП-5 викладачів групових дисциплін

Музикознавчо-виконавський
і оркестровий факультети
(магістратура)

1

2

3

4

5

Аспірантура

Попова Н. О.
Боровенська Т. О.
Бабаєвська Л. В.
Ніколаєвська Ю. В.
Гайденко А. П.

1

2

3

4

5

5

Ніколаєвська Ю. В.
Гончарова М. О.
Драч І. С. 
Рощенко О. Г.
Лаптінова Ю. І.
Тарароєв Я. В. 



ТОП-5 викладачів групових дисциплін

Театральний факультети
(бакалаврат)

1

2

3

4

5

Довлетова С. А.
Цимбал Н. М. 
Каленіченко О. М.
Розін В. М.
Петровська Т. Ю. 

1

1

1

1

1

1

Богатирьова О. Ю.
Грінік Т. Л.
Дмітрієва О. Ф.
Інюточкін О. О.
Пасічник С. В.
Стеценко О.

Театральний факультети
(магістратура)



від викладача на початку
58.1%

від викл-ча на різних етапах
28.7%

самостійно до початку
8.7%



3.3%

Яким чином ви отримали усю необхідну інформацію щодо цілей і
змісту дисципліни, порядку і критеріїв її оцінювання, форм
проведення контрольних заходів? 

129

261

39
15 5

Від викладача
перед контр. заходами

3,3 %



Не отримував
інформацію

1,65 %



не було потреби
84.9%

потреба була, але я не знав
12%

я скористався процедурою
3.1%

Чи була особисто у вас ситуація, пов’язана з необхідністю
оскарження результатів екзаменів або заліків? 

129

381

14

54



часу досатньо
38.1%

складно поєднувати з роботою
28.9%

забагато завдань
20.8%

не вмію організовувати свій час
7.4%

відсутність світла
1.4%

Чи вистачає вам часу на виконання завдань, винесених на
самостійну роботу? Якщо ні – вкажіть причини. 

128

16992

33
10 6 5

не цікаво їх виконувати
3,3 %




перенавантаження розкладу
1,1 %






Ні
66.4%

Так
33.6%

Чи залучались до викладання навчальних дисциплін на вашій
освітній програмі професіонали-практики / експерти /
представники роботодавців?

298

151



так
48.1%

частково
43.2%

ні
8.7%

Чи влаштовує Вас доступність до навчально-методичних матеріалів ?

194

216

39



Як ви оцінюєте важливісь представлених нижче принципів
студентоцентрованого підходу? 
(за шкалою від 1 до 5, де 1 - зовсім неважливо, а 5 - дуже важливо) 

5 4 3 2 1

0 100 200 300 400 500

вість самостійно обирати дисципліни за вибором 

Можливість обирати теми для курсових робіт 

Увага до розмаїтості студентів та їх потреб 

Взаємопована у стосунках викладача та студента 

Можливість самостійно
обирати дисципліни за
вибором 

Можливість обирати теми
для курсових робіт

Увага до розмаїтості
студентів та їхніх потреб
під час навчання

Взаємоповага у стосунках
студента і викладача

361

345

335

375

49

65

67

42

29

30

33

35



Оцініть, наскільки організоване в ХНУМ навчання відповідає
перерахованим вище принципам студентоцентрованості
(за шкалою від 1 до 5, де 1 - зовсім не відповідає, а 5 – повністю відповідає)

5 4 3 2 1
200 

150 

100 

50 

0 

26,5% 40,3%
23%

7,4% 2,9%



Якщо вам щось незрозуміло або бракує якоїсь інформації, чи є у вас
можливість отримати її чи уточнити? Вкажіть за структурними
підрозділами закладу та інформаційними майданчиками

Так, в межах навчальних занять Так, поза навчальними заняттями Ні, немає такої можливості
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Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної, соціальної,
консультаційної підтримки здобувачів?

так
45.3%

частково
44.4%

ні
10.3%



Оцініть, будь ласка, рівень організації освітнього процесу за
наступними показниками: 

427

9
9 6 12

Дуже високий рівень Високий рівень Середній рівень  Низький рівень Дуже низький рівень
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200 

150 

100 

50 
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Комфортність та
безпечність
освітнього
середовища

Відкритість та
доступність
викладачів

Доступність
графіків освітнього
процесу, розкладів
навчальних занять 

Доступність
навчальних
матеріалів з
дисциплін

Якість навчальних
матеріалів з
дисциплін

Організація наукових,
науково-мистецьких,
мистецьких заходів
професійної діяльності

27%
24%

22%

34%

27%

22%

8%
5%

11% 8% 8% 8%



Так
88%

Ні
12%

Чи є корисною інформація, висвітлена на офіційних сторінках
ХНУМ?

395

54



так
52.1%

частково
37.6%

ні
10.2%

Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу під час воєнного
стану?

169 234

46


